UBND  XÃ THUẬN HÒA         CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG MN THUẬN HÒA                  Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
  SỐ: 71/ BC-MNTH
BÁO CÁO

(Tình hình tổ chức ngày nhà giáo Việt Nam  năm học 2013-2014)
Căn cứ  Công văn số 1444/SGDĐT-VP, ngày 07 tháng 11 năm 2013 của giám đốc SGDĐT Kiên Giang về việc tổ chức ngày nhà giáo Việt Nam 20/11/2013.
Căn cứ HD số 538 /PGDĐT – VP ngày 12 tháng 11 năm 2013 của trưởng phòng PGDĐT An Minh về việc tổ chức kỷ niệm 31 năm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11/2013 
Căn cứ chương trình chỉ đạo của Đảng ủy-UBND xã Thuận Hòa và kế hoạch công tác tháng của trường mầm non Thuận Hòa, nay trường mầm non Thuận Hòa báo cáo tình hình tổ chức ngày nhà giáo Việt Nam 20/11 như sau:

I. Công tác chuẩn bị:

Để chuẩn bị cho ngày nhà giáo Việt Nam 20/11 năm học 2013-2014, ngay từ ngày đầu tháng 11 nhà trường tiến hành họp hội đồng phân công chuyên môn, tổ chức  lao động vệ sinh trường lớp.
II. Công tác tổ chức :

Đến chiều ngày 19/11/2013, mọi công tác chuẩn bị cho  việc tổ chức ngày nhà giáo Việt Nam đã hoàn thành, mặc dù sáng ngày 20/11 thời tiết không ủng hộ, song do được chuẩn bị tốt các phương án dự phòng nên lễ khai giảng được tiến hành đúng thời gian quy định và thành công tốt đẹp.
Tới dự lễ khai giảng trường vinh dự được đón ông Lê Minh Nhớ Phó chủ tịch xã Thuận Hòa, Võ Quốc Việt Phó bí Thư xã Thuận Hòa, cùng có mặt của quý phụ huynh, học sinh trong toàn trường. 
Ban đại diện cấp Đảng Ủy, UBND xã Thuận Hòa ủng hộ cho trường  500.000đ.
Thuận Hòa, ngày 4 tháng 9 năm 2013.

   HIỆU TRƯỞNG

                                                               NGUYỄN THỊ NGỌC LUYẾN
